

2001 年易医文化合订本

李山玉 著

内部资料 请勿外传

易醫文化

2001年 第1期
中国医疗保健国际交流促进会
自然医学研究会象数疗法推广中心主办
通讯地址：青岛市香港东路87号
建飞花园7-2-202 邮编：266061
(内部资料 注意保存)

编者卷首寄语 邪教法轮功残害生命的罪恶行径天理不容

邪教“法轮功”组织策划的天安门自焚事件，再一次暴露了其反人类、反社会和反科学的丑恶本质，引起了世界上一切有良知的人们的极大愤慨！邪教“法轮功”残害生命的罪恶行径天理不容！

我们所有研究、推广象数疗法和其他一切自然疗法的同道、同仁和同志们，都是以珍惜生命、热爱生命、保护生命、挽救生命、以强身健体造福民众为根本出发点，因此顺天道、得民心，利国利民，受到广大民众的支持和拥护；而邪教法轮功残害生命逆天道、违民意、害国害民，必然受到广大人民的唾弃。

历史是无情的，邪教法轮功惨无人道灭绝人性的行径，必然受到最严厉的惩罚，不论李洪志采取什么骗人的手段进行垂死的挣扎，都无法挽救其灭亡的命运！

对“法轮功”，几年来我们一直保持着警惕。即使在其最“得势”之时，也没有放松过这种警惕。1998年夏天，我们应邀到湛江市讲学，曾有一名爱好气功的张女士，也要报名参加练习法轮功，但是有一点使她感到难以接受，即：凡练法轮功的学员，除了读李洪志的书，其他所有的书一律烧掉。对此，我们当即指出：“这是邪教！”我们如此明确表态有何依据呢？老实说，我们那时对法轮功知之甚少，李洪志的书更没有读过，甚至他们宣扬的“真善忍”也不曾听说过，然而我们认定“这是邪教”。其根据只有一条：只许读李洪志的书，其他书一律烧掉，这不是完全否定毁灭人类千百年来的一切优秀的文化成果吗？只许读李洪志的书，这不分明是要对法轮功练习者进行精神控制吗？这不是邪教是什么？

1999年夏天，李山玉大夫接收了一名因练法轮功而“走火入魔”的患者，是赤峰市一位银行退休的女职工（朝鲜族）。当时这位患者已经神志恍惚，心理状态极不正常，身体极为虚弱，头脑中时时出现的各种荒诞的幻觉使她终日不得安宁。李山玉了解这种情况后，坦白地告诉患者，你必须马上停练法轮功，法轮功使你走火入魔！然后用象数疗法为其调治。一个多月过去了，这位患者恢复了正常，恢复了健康，给全家人也带来了欢乐。以此为“典型病例”，李山玉大夫经常告诫朋友“千万不能练法轮功”。

应该说，过去我们对法轮功的认识是肤浅的，对其反人类、反社会和反科学的反动本质的认识也并不深刻，但是有一点我们是清醒的：无论何时何地，做人绝不能伤天害理！为营利伤天害理者必自毙！当党中央英明决策取缔邪教法轮功之后，法轮功的种种罪恶使我们感到触目惊心，真正认清了其邪教的本质。特别是法轮功组织策划的天安门的自焚事件发生之后，更使我们夜不能寐，无比愤慨！

邪教就是邪教，无论其怎样伪装怎样变换手法都掩盖不了其丑恶的面目。李洪志引诱法轮功练习者“追求圆满”“进入天堂”，你李洪志为什么不去“圆满”不进“天堂”？如此残害生命正是李洪志丑恶面目的彻底暴露！

我们在此发出呼吁，所有学习、研究、传播、推广象数疗法的朋友们，行动起来，为挽救法轮功受害者的生命，进一步揭批法轮功的罪恶本质，为净化我们的生存环境，净化我们的心灵，把邪教法轮功的种种歪理邪说统统扫进历史的垃圾堆，举起双手去迎接21新世纪的灿烂阳光！

象数疗法论坛

天人合一 其妙无穷

廖森 博士

广州(510275)中山大学化学化工学院

象数疗法的理论认为：物质世界是一个相互联系的整体，是一个息息相通的系统，而太极八卦是整个物质世界（宏观和微观）系统的结构模式，大到宇宙天体，小到人体细胞都是如此。上述的理论可以浓缩成一句话——天人合一。

实践是检验真理的唯一标准，这一理论是否在实践中得到了证实？带着这样的问题去思考象数疗法的实践事例，我们会惊奇地发现象数疗法的的确把我们引入了一个天人合一的奇妙境界。

一、动物世界中象数疗法屡建奇功

王一均报道，一只小龟右脚的肿块在象数的作用下最后脱落痊愈了。潘德贵则报道，用象数疗法治愈了因贪食死鱼而中毒患病的大公鸡。顾召连医生的报道有趣的描述了象数疗法治愈小狗大便干结的事例。文顺先生巧用象数治愈了甚至连兽医都有知难而退的毛驴破伤风。这些有趣的例子说明象数疗法不仅可以治疗人类所患的种种疑难杂症，而且同样有效地用于治疗动物所患的疾病。

二、植物世界中象数疗法初显神奇

韩明明的实践生动且富于说服力。两盆长春花在同一位置同时被寒流所伤，一盆施用象数进行治疗，另一盆则不予以治疗，结果未经治疗的一盆枯萎而死，而实施治疗的那一盆则发出了新芽，茂盛地生长着。潘德贵用豌豆苗的生长进行了实验，结果发现，施用象数的实验组比不施用象数的对照实验组的豌豆苗不仅发芽快，而且产量也明显的高得多。上述的两个例子说明象数的神奇效力同样适用于植物的世界。

三、天人合一的科学探索

以上的事例虽然为数不多，但却雄辩地说明，象数不但对人体有作用。而且对动植物均有作用，效果相当的神奇，从而使天人合一的理论得到了具体的表达。

人们不禁要问天人合一的理论在科学的层次上该怎样解释呢？在此生命科学基因工程的成果将会使我们得到释疑。生命科学业已证实，人

类的基因与动物，植物，甚至简单低级生命体——线虫的基因差别不是很大，人类基因与线虫基因的差别仅为百分之十几。这关键的原因在于，追溯至生命的源头时，所有生物都是由最初简单的生命体甚至是无生命的有机体进化而成的。从易学的角度去看生命的进化过程的话，不难看出这正是：易有太极，是生两仪，两仪生四象，四象生八卦，进而演化成为宇宙间的万般物体。

生命科学从实验科学的层次去描述生命的进化过程，而易学则从思维科学的层次去表达生命的进化过程。象数疗法实践的成果使两种科学交汇融合的内涵得到了生动具体的表现。

四、结语

一位伟大的人物曾经在其诗词中浪漫地写道：天若有情，天亦老。的确，天体并非长生不老的天体，天文学家告诉我们，任何天体包括我们的太阳系都是有其寿命的，只不过这些长达几十亿年的寿命用我们人类的时间尺度去衡量的话，显得十分的漫长罢了。总而言之，天体也像我们人体一样有着生长与衰老的过程。这种过程就是一种天人合一的过程。

[附]廖森博士的来信

李健民先生，您好！

读《易医文化》2000年第6期P11页“治愈毛驴的破伤风”一病例后受到启发，得出《天人合一其妙无穷》一文。

我已于2000年12月8日下午进行我博士论文的答辩，并以较优秀的答辩决议由答辩委员会通过。经过三个月的争议期后，学校将于明年春天给我及与我同一批答辩的其他同学授予博士学位。

目前，我已完成答辩后的后续工作，近日将赴工作的岗位——广东省顺德市环境保护监测站。

原曾打算到国外从事一两年的博士后研究工作，后发现大陆到国外从事博士后工作的人员有些被对方以科研苦力对待，并未学到什么新的学识，故已中止这一打算，改为留在珠江三角洲地区工作，以求日后的发展。

我之所以能够以较优秀的成绩毕业，象数疗法功不可没。十年前，读硕士期间曾练过气功，因无人指导，不但气功没有练成，反而练出了大问题。从那以后，凡是在电加热的设备（电炉、

电饭锅等），电脑等附近呆上一会的话，肚子就会隐隐作痛，十分难受。识结你们后，象数疗法解决了我的这一大问题。就这一问题我曾多次在电话中向李山玉大夫求教得到指正并获相应的象数配方。

攻读化学博士，离不开电加热设备，同时也离不开电脑，以前每当我长时间使用这些设备后，总象经历一场大病一样，长时间才能恢复回来，用了象数配方（李山玉老师给的）后，肚子疼痛的情况大大的得以缓解。现在使用电热设备及电脑，虽然还感觉到热邪的轻微侵入，但默念片刻象数配方后，均能驱走热邪，身体并无明显不适的感觉。撰写博士论文的一个多月的时间，以及在香港理工大合作研究的两个月的时间，我每天在电脑前工作十多个小时，由于每天坚持默念象数，结果并无什么不适的感觉出现，这在以前是无法想象的。

很多人，尤其是高学历背景的人，自以为见多识广，对象数疗法持强烈的排斥态度。实践是检验真理的唯一标准，我相信众多的实践以及众多受惠于象数疗法的人，总有一天会使象数疗法变得家喻户晓的。至于那对该法持排斥态度的人，我对他们因此而失去了解人体奇妙世界奇妙潜能的机会而略感惋惜。

最后请代我向李山玉大夫问好。

祝你们工作顺利！

廖森 2000.12.23

象数疗法的创新精神

夏金庭

江泽民总书记谆谆告诫我们，“一个没有创新能力的民族，难以屹立于世界民族之林。”翻开华夏文化的国宝《易经》的历史，是一部闪耀着先民先贤先哲先圣在崎岖的科学道路上不断创新不断发展的历史。

传说中的先天八卦是由先圣伏羲创造的，后天八卦是由周文王创造的，《易经》成书是由周文王周武王创编的，《易传》是由先圣孔子在《易经》基础上创新而成的，我国中医学宝典《黄帝内经》也是在《易经》基础上，根据阴阳学说和五行学说创新而成。就是大家所熟悉的中医气功、针灸、按摩等等同样在《易经》基础上，成了先贤先圣们的创新成果。

李山玉老师是位著名的针灸医师，可在古代医学家孙思邈的名言：“不知易，不足以言太医”的启迪下，以“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的精神，含辛茹苦进行了十年有血有泪的残酷实验。终于悟创了举世瞩目的象数疗法。

“千秋功业，谁人曾与评说？”在即将步入退休之年的时刻，我有缘结识德高功高的李山玉、李健民老师，有幸成为全国第一批函授班学员，真是感到无比的激动和幸福。三年半来，由于恩师的亲切教诲，我在学习和探索象数疗法的实践中，为善良的百姓做了些微薄的奉献。

然而，“路漫漫，其修远兮，吾将上下而求索。”实践中，我萌动着一项惊人的可行性发现，总想一吐为快。写此拙文，说给恩师，同道同仁们听听，以求完善和进步。

在众多的典型病例中，一个典型病例却特别引人注目，它光彩夺目，震动了医学界，发人深省，值得探索。一个刚出生的可爱女婴，左肋下竟有两个鹌鹑蛋大小呈青紫色的小包包。经医学诊断为“先天性血管瘤”。这种疾病被医生判为从娘胎里带来的，除了手术，不好医治。婴儿母亲张海彦女士笃信象数疗法，怀抱婴儿默念李山玉老师的象数配方：640·70·20，仅二个月，却奇迹般地治愈了。

典型病例中，还有王一均老师把心爱的小彩龟提在手心里，右手食指和拇指轻轻地抚摸龟的右脚，默念象数配方：0001000·0007000治好了小彩龟的右脚肿块。当一妇女患有颈椎增生后，庚灵子小姐的象数配方0007165000喜获奇效。韩国气功师李珍喜老师的实践报告也很神奇、很精彩。因两侧肺部大面积空洞，被医师诊断为肺结核末期，已经无法治疗。可是李珍喜医师却用“820”象数配方进行治疗，仅三个月就基本痊愈，在当地引起了轰动。特别令人振奋和惊叹的是李庆平老师无私无欲带头攻克癌症的创新精神，发表了震撼医学界的实践报告。李庆平老师的一组象数配方4000·70居然把一个7.5×6.5cm²巨型肝癌患者治愈了。

另外，还有诸如象数配方：70·40可治愈嘴边囊肿，也可治愈胃癌；象数配方：40·70可治愈肾结石；象数配方：650·260·720可治愈子宫肌瘤；象数配方：260·430·007可治愈血癌；象数配方：1600·500·70可治愈直肠癌等等。我就是在象数疗法的启迪下，萌发了一项新

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>